

ГЛАВЯНКА

№ 39 (213) 27 ноября 1998 года. Распространяется бесплатно

СЕГОДНЯ

Издается в сотрудничестве с управлением по связям с общественностью ЗС СПб

В Законодательном Собрании Санкт-Петербурга

СОВЕРШЕНСТВУЕТСЯ НАЛОГОВАЯ СИСТЕМА

Законодательное Собрание завершило рассмотрение поправок к проекту Закона "О бюджете СПб на 1999 год".

Преодолено вето губернатора на Закон СПб "Об оплате жилья и коммунальных услуг", согласно которому ставки и тарифы на жилищно-коммунальные услуги в СПб (кроме тарифов на электрическую энергию и газ) устанавливаются законом Санкт-Петербурга.

На заседании принят в целом ряд налоговых законов, существенно изменяющих систему налогообложения в городе.

Собрание приняло в третьем чтении Закон "О внесении изменений и дополнений в законы СПб, регулирующие отдельные вопросы налогообложения", вводящий в 1999 году новую ставку налога с владельцев транспортных средств и корректирующий законы "О налоговых льготах", "О порядке применения упрощенной системы налогообложения, учета и отчетности для субъектов малого предпринимательства в СПб" и "О мерах государственной поддержки малого предпринимательства в СПб".

Принят Закон СПб "О налоге с продаж". Объектом налогообложения по данному закону является стоимость товаров (ра-

бот, услуг), реализуемых в розницу или оптом за наличный расчет. Ставка налога устанавливается в размере 5%, и одновременно текст содержит список товаров первой необходимости, не подлежащий обложению налогом с продаж. Со вступлением этого закона в силу на территории СПб считается отмененным ряд прежних налогов и сборов.

Депутаты приняли в целом Закон "О налоге на игорный бизнес в Санкт-Петербурге", устанавливающий единую ставку налогообложения в размере, кратном установленному федеральным законом минимальному размеру оплаты труда. Так, за каждый игровой стол, предназначенный для проведения азартных игр, в которых игорное заведение участвует как сторона, будет взиматься в год 2280 МРОТ. За стол для проведения игр, в которых заведение участвует как организатор и (или) наблюдатель, ставка составит 250 МРОТ, за игровой автомат - 124, за кассу тотализатора - 2100 и за кассу букмекерской конторы - 1500.

Принят Закон "О внесении изменений в Закон СПб "О бюджете СПб на 1998 год", содержащий корректировку различных статей бюджета этого года.



С включенной редакционной поправкой в целом принят Закон СПб "О домах временного проживания".

ЗС приняло в первом чтении проект Закона "О целевой социальной программе Санкт-Петербурга "Дети-инвалиды". Реализация комплекса мер, записанных в программе, должна позволить уменьшить степень риска рождения детей с врожденными и наследственными заболеваниями, пороками развития и функциональными нарушениями, приводящими к инвалидности; снизить инвалидность у детей вследствие хронических заболеваний; повысить эффективность реабилитации детей с ограниченными возможностями; увеличить продолжительность жизни детей с тяжелыми врожденными заболеваниями; создать условия к обеспечению равных возможностей в образовании, развитии и профессиональной деятельности.

Антон ПОЛИТЫКИН
Наталья АЛЕКСЕЕВА

ПОГОВОРИМ О ТУБЕРКУЛЕЗЕ

В Малом зале Маринского дворца постоянная комиссия по здравоохранению ЗС СПб провела депутатские слушания, посвященные результатам проверки планирования, финансирования и целевого использования средств бюджета СПб, выделяемых на держание лечебно-профилактических учреждений, осуществляющих лечение больных туберкулезом, и на финансирование целевых мероприятий по борьбе с туберкулезом в 1996-1998 годах. Проверка была проведена в мае этого года специалистами в области фтизиопульмонологии, по итогам работы подготовлена справка. С этой информацией и познакомили руководителей противотуберкулезных учреждений (диспансеров, стационаров, санаториев и профилакториев) участники проверки.

В прозвучавших докладах отмечалось, что заболеваемость туберкулезом в нашем городе за 1996-1997 годы имеет тенденцию к стабилизации и составила в 1996 году 42,5 и в 1997 - 41,6 на 100 тысяч населения, что существенно ниже, чем в среднем по Российской Федерации. Тем не менее, заболеваемость с 1990 года выросла более чем в 2 раза. Обращает на себя внимание значительный рост заболеваемости среди детей и подростков, рост количества профессиональных заболеваний. Ежегодно в городе выявляется до 2000 больных туберкулезом, на учете в тубдиспансерах с активным туберкулезом наблюдается до 8400 больных. Остается относительно высоким показатель смертности. Это обусловлено увеличением количества случаев остро прогрес-

сирующих форм туберкулеза и поздним выявлением больных.

В выступлениях были затронуты вопросы организационной структуры, материально-технического состояния, организационно-методической и санитарно-эпидемиологической работы, кадрового состава противотуберкулезных учреждений. В адрес Администрации города и районов, Городского центра государственного санитарно-эпидемиологического надзора, Комитета по здравоохранению ЗС СПб были высказаны предложения, направленные на улучшение эпидемиологической ситуации по туберкулезу в городе. Среди них - идея разработки проекта Закона "О защите населения от туберкулеза", четкой концепции развития фтизиатрической службы города и многое другое.

Наталья АЛЕКСЕЕВА
(По материалам
«Эхо недели» № 256))

С заботой о здоровье

ВСЕМ ВЕТЕРАНАМ — БЕСПЛАТНО

В наше непростое время каждодневных политических и экономических потрясений трудно уследить не только за прыгающим курсом рубля, галопирующими ценами, исчезающими продуктами и лекарствами, но и за своим собственным здоровьем. А сопровождающие нашу жизнь стрессы и переживания отнюдь не способствуют его улучшению. В первую очередь это почувствовали пожилые граждане.

К счастью, не у всех еще атрофировалось чувство долга и благодарности старшему поколению. Финансово-промышленная группа "ИНКО", возглавляемая депутатом Законодательного собрания А. Ловягиным, совместно с ООО "ЛЕМОН", разрабатывают в Санкт-Петербурге информа-

ционную сеть на базе отечественного высокоинформативного аппаратно-программного комплекса "ЗОДИ-АК". С ее помощью петербуржцы смогут определить состояние функциональных систем организма и органов, на ранней стадии выявить риск того или иного заболевания, либо уже развивающуюся болезнь, увидеть в динамике ход лечения, получить консультацию о путях и методах восстановления и укрепления иммунных и жизненных сил организма естественными методами.

Высокая степень достоверности методики гарантирована многочисленными клиническими испытаниями, заключениями различных комиссий и организаций, Минздравом РФ.

Аппаратно-программный комплекс уже смонтирован и интенсивно работает в поликлинике № 7 в Невском районе, в Центре красоты и здоровья "Сад Эпикура" при Петровском колледже, в Центральном районе (ул. Маяковского, 17). Отрадно отметить, что услуги, предоставляемые с помощью этого современного, не имеющего аналогов в мире, защищенного авторскими свидетельствами и патентами России, наукоемкого, а, следовательно, очень дорогостоящего комплекса, в Невском районе предоставляются для всех наших ветеранов бесплатно.

ООО "ЛЕМОН" приглашает заинтересованные организации к сотрудничеству.

Телефон для справок: 311-67-31.

Благодарность

Уважаемый Андрей Евгеньевич!

Мы уже высказывали мнение, что - пусть выборы устраивают в тех округах, где депутаты не работают. Спасибо, что Вы постоянно уделяете внимание и посещаете лично все значимые учреждения в районе. Увидев, что женщины от холода не могут проходить осмотр в женской консультации 77 поликлиники, Вы передали туда обогреватели из "ИНКО".

Не тратьте деньги на листовочный мусор. Мы ЗА ВАС!

Женщины Рыбацкого

Признательна за оперативную помощь, которую оказал мне депутат ЗС А.Ловягин. Его поддержка в труднейшей жизненной ситуации спасла мне жизнь.

Галина Ивановна НИКОЛАЕВА, пенсионерка

Выборы

На обращения ряда окружных избирательных комиссий, кандидатов в депутаты и их доверенных по поводу распространения некоторыми кандидатами печатных материалов в форме договора, Санкт-Петербургская избирательная комиссия сообщает следующее:



Договор, в соответствии с которым кандидат в депутаты, в случае избрания его депутатом Собрания, принимает на себя обязательства распределять средства депутатского резервного фонда на нужды избирательного округа, с учетом мнения каждого жителя района, юридической силы не имеет и должен рассматриваться исключительно как агитационный печатный материал.

Распространение указанной листовки не может расцениваться как подкуп или обман избирателей, поскольку оно не сопровождается передачей избирателям денежных средств или иных материальных ценностей, а факт невыполнения предвыборных обещаний может быть установлен лишь только после избрания депутата.

Принимая во внимание характер данного агитационного печатного материала и возможность неправильного понимания его сущности определенной частью избирателей, нами принято решение обратиться через средства массовой информации к избирателям с разъяснениями о характере и юридическом значении указанного документа.

С уважением,

Председатель Санкт-Петербургской избирательной комиссии А.ГАРУСОВ

В связи с определенными фактами, свидетельствующими о давлении на избирателей СПб, избирательная комиссия решила:

Поручить окружным избирательным комиссиям - разместить в помещениях, где проводится голосование, выписку из статьи 3 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав граждан Российской Федерации с целью принудить его к уча-

тию или неучастию в выборах, а также на его свободное волеизъявление.

P.S. Что стоит за этим - попытки заманить на выборы деньгами, талонами на крупу, склонить к досрочному голосованию? Главное, чтобы при всех посулах люди знали: Ваше право на участие в выборах, Ваше право на тайну голосования - незыблемы. Не поддавайтесь на провокации!

Чрезвычайное происшествие

В ОТВЕТ ПРОЗВУЧАЛИ ВЫСТРЕЛЫ

Мы потрясены. Как, наверное, и большинство жителей нашего города, района. 23 ноября неизвестный преступник произвел пять выстрелов из автомата по окнам квартиры депутата 38-го избирательного округа Константина Серова.

Впереди - официальные комментарии следственных органов и ответственных лиц. Пока ясно одно - представители криминального мира обнаглели и ничего не боятся. Кому мог помешать такой человек, как Серов - этот вопрос задают все - друзья, знакомые, сослуживцы, читатели нашей газеты.

Константин Серов вновь зарегистрирован как кандидат в депутаты Невского района. В предыдущем номере нашей газеты было напечатано его обращение к соперникам - выдержанное, корректное. Мы сочли нужным повторить его вновь (см. стр. 2). В ответ на его слова прозвучали выстрелы. Кроме того, он является заместителем председателя рабочей группы по разработке программы «Борьба с преступностью в Санкт-Петербурге до 2002 года», этой теме была посвящена его кандидатская диссертация. Комментарии, думается, излишни.

Выражаем глубокое соболезнование в связи с потрясшим наш город убийством депутата Государственной Думы Галины Васильевны Старовойтовой и тяжелым ранением журналиста Руслана Линькова.

Галина Старовойтова была умным политиком, уважаемым не только сторонниками.

Жаль, что это трагическое событие вызвало необдуманные и провокационные заявления, жаль, если его попытаются использовать в целях политической рекламы.

Человеческая жизнь ценнее политических интриг.

Очередное преступление не должно продолжить ряд нераскрытых террористических актов. Никакие заявления «о личном контроле» не заменят эффективной работы правоохранительных органов. Защита жизни и здоровья каждого гражданина, прекращение криминального беспредела - основной рецепт выхода нашей страны из кризиса.

Культура

БОГАТСТВО ПЕТЕРБУРГА



дения и аранжировки. Существует целая программа его произведений, которые исполняет ансамбль.

Заслуженный артист России, бывший дирижер симфонического оркестра и преподаватель Петербургской консерватории,

музыкант с большим педагогическим опытом подготовки молодых специалистов, О. Романов со своим коллективом продолжает традиции финских хоров, существовавших в Петербурге до революции.

Уникальность ансамбля состоит в том, что он, единственный в России, представляет своим творчеством современную городскую ингеманландскую культуру.

Мелодии О. Романова – новая волна ингеманландской музыки, указывающая на достижения более высокого уровня культуры малым народом.

Кроме этого в репертуаре ансамбля – произведения европейской духовной музыки разных христианских культур (православной, лютеранской, католической), финских песен, популярных классических произведений.

Коллектив вписался в культурную жизнь Петербурга. За годы своего существования он неоднократно принимал участие в народных, церков-

ных и светских праздниках, проходивших на разных площадках: театр им. А.С.Пушкина, Балтийский Дом, Консерватория, Дом Дружбы, сцены Дворцов культуры, церкви Санкт-Петербурга и области.

Программы ансамбля звучали в передачах петербургского радио и телевидения, много раз он выступал перед зарубежными гостями.

Октябрьская встреча в Хельсинки обещала быть очень плодотворной, но она чуть было не сорвалась из-за разразившегося в стране кризиса, ведь ансамбль никогда не имел постоянного спонсора. Средства на эту поездку добывались в полном смысле "с миру по нитке".

А коллектив уже ждали, была составлена программа концерта, в котором заключительным аккордом значились девять номеров петербургского ансамбля.

Но Петербург – богатый город, он богат своими людьми. Людьми, которые даже в тяжелое время радуют о многонациональной культуре города и помогают развивать ее.

И сегодня особенно хочется поблагодарить за помощь в этот трудный момент руководителей информационного бюро Совета Министров Северных стран, фирм "Нева", "Юниор", депутата Андрея Евгеньевича Ловягина и многих других.

Низкий поклон Вам, дорогие друзья! Благодаря Вам петербургская культура не теряет своего лица.

Администратор ансамбля

Встречи

«Мыши» – КУЗНИЦА РОК-ЗВЕЗД



Первый вопрос, который приходит в голову после выступления этого коллектива, почему пять взрослых парней, явно не робкого десятка, вдруг выбрали для себя название «Мыши». Но долгих разъяснений о музыкальности серых грызунов Вы не дожидаетесь. «Мыши» – это сокращение от «Мы – Шизофреники», – сообщил мне автор музыки и текстов, вокалист, гитарист и лидер группы в одном лице – Алексей Аполон. Творческий путь этого музыкального коллектива начался в 1990 году. Свой стиль ребята определяют как «независимая музыка». По собственным наблюдениям могу сказать, что это – не очень жесткий рок. Поэтому «МыШей» можно

было наблюдать и в одном концерте со «Сплином», и с Шурой. По словам Алексея Аполонина, в планы группы не входит заполнение радио- и телеэфиров своими творениями. Это – не показатель популярности. Важно, чтобы на твой концерт приходили люди, и им нравилась музыка. Судя по недавним клубным выступлениям «МыШей», группа уже вышла на этот уровень. Что же касается «звездности», то нужно отметить, что музыканты нынешних составов «Пепси», «Префинаков», «НОМа», «Качелей» и т.д. некогда являлись (или являются по сей день) членами «МыШино» коллектива.

Николай ПЕШКОВ

Фото Елены МОНАКОВОЙ

Семейный альбом

ЛЮБОВЬ – САМЫЙ БОЛЬШОЙ ПОДАРОК



Сегодня отмечают серебряный юбилей семья Воблых Виктора Артемовича и Маргариты Евгеньевны.

Виктор Артемович прошел путь от водителя троллейбуса до ген. директора крупного автотранспортного предприятия. Воспитывают дочь Катю.

Любовь – это самый большой подарок, который может подарить человеку человек. Ваша любовь выдержала испытания временем и житейскими трудностями. Желаем Вам здоровья, счастья, долголетия. Пусть каждый день для вас будет добрым и светлым, а время надолго сохранит вашу любовь, нежность, преданность и взаимопонима-



ние. Пусть эстафета Вашей семейной жизни и любовь переходят по наследству из поколения в поколение.



Мир увлечений

АЗБУКА УВЛЕЧЕННОЙ ЖИЗНИ

А – аквариум, **Б** – биосфера, **В** – водоросли, **Г** – гуппи.

Сидишь в жаркий полдень на берегу. Нет, нет, да и заметишь живность в воде. Ах, рыбка моя серебряная! Вильнешь хвостом, сверкнешь зеркальным боком, и нет тебя, только образ остался. Тут уж выбирают: или дочка, или аквариум.

Гуппи – это короткое слово знакомо многим с детства. Скрывается за ним название маленькой тропической рыбки. Самцы – красавцы: верхний плавничок вьется, словно дым из трубы, переливаясь многоцветьем. Хвост – загляденье. Нет больше других рыб, у которых встречалось бы такое разнообразие «оперенья».

Здесь и «гвоздика», и «ситцевые», «лимонные», «немецкие», «кремлевские», «черный принц». Всех их не перечислишь уже потому, что можно и самому заняться селекцией. Рыбки плодовиты и очень быстро размножаются. Самка вынашивает мальков около двух месяцев и выпускает их в мир в уже «готовом» виде – не икрой или личинкой, а малюсенькими копиями. Но у

гуппи – не все как у людей, самки очень скромно одеты, в отличие от мужских особей. Все равно они достойны нашего внимания: аквариумист становится повивальной бабкой в своем хозяйстве. Нужно вовремя отсадить роженицу и вовремя вернуть ее в общий аквариум. Не забудем: у них – не все как у людей. Мальки могут просто заглотить неразборчивые родители.

Гуппи – рыбка, не требующая сложного ухода при содержании и разведении, может стать первым шагом в мир увлечений. И совет: чуть – чуть меньше смотрите в телевизор и побольше в аквариум, прибавите здоровья.

Рыбок гуппи, литературу и советы по уходу за ними, можно получить в зоомагазине на Народной ул., д. 48.

Вячеслав КАЗАКОВ

На конкурс

ТРУДНЫЙ ВОПРОС

– Бабушка, скажи, что лучше пить или курить? – спросил внучок.

– Хрен редьки не слаще. Все хорошо, внучок, в меру. Кто меры не знает, тот долго не живет, – ответила бабушка.

Бабушка, тогда скажи, пожалуйста, как меру узнавать? Папа всем говорит, что ты долго живешь.

Бабушка вздохнула и произнесла: Пришлось, внучок, мне меру позабыть. Хочу с тобой, пока ты небольшой, немножечко пожить.

К. ЖДАНОВА

Спонсоры IV Балтийского фестиваля

СРЕДСТВА ДЛЯ УХОДА ЗА ВОЛОСАМИ –
ТРАДИЦИОННАЯ ПРОДУКЦИЯ ЗАО «НФК «ЭЛОНА»

Девять новых тонов «Ирида-М»: бургундский, вишня, гранат, коньяк, пепельный, красное дерево, платиновый, золотистый, фиолетовый.

«Ирида-М» поможет придать Вашим волосам модный оттенок, обогатит естественный цвет. Мягкий шампунь в составе «Ирида-М» прекрасно моет волосы, делает их пышными и блестящими.

Если Вы не знаете, где купить продукцию «Элоны», позвоните в отдел сбыта по телефону: (812) 245-66-79. Вам подскажут адреса ближайших к Вам магазинов.



КАФЕ «ТЕТ-А-ТЕТ» Шлиссербургский пр. д.8/2

Работает ежедневно с 12.00 до 22.30

У нас всегда уютная обстановка, спокойная музыка, напитки и все, что необходимо для хорошего отдыха

Если Вам плохо и Вы устали от нерешенных проблем, если не все благополучно со здоровьем,

Вам помогут профессиональные психологи.

Тел. 100-83-15 (лиц. № 00785/02754 от 01.07.97 г.)

